
3ª Série / Vestibular 

GABARITO COMENTADO 

21. Letra B. 
De acordo com Bernard Cohen e Steven T. Moore, uma cadeira 
centrífuga seria suficiente para simular a gravidade da Terra. As 
outras alternativas não são mencionadas no texto. 

22. Letra E. 
O texto menciona que a cadeira centrífuga gira a 45 rpm. O 
conteúdo das outras opções não é mencionado no texto. 

23. Letra A. 
A alternativa A está correta porque o texto afirma que a adaptação 
aos efeitos da gravidade é importante para manter os astronautas 
saudáveis nas missões espaciais. 
As outras opções são incorretas devido aos seguintes fatores: 

(B) O que está sendo discutido no texto é uma forma de simular os 
efeitos da gravidade e não os sintomas de sua ausência. 

(C) Os astronautas não fazem várias atividades físicas, e sim 20 minutos 
a cada dois dias. 

(D) Ao contrário do conteúdo da alternativa, os exercícios físicos 
diminuem a desorientação antes e depois do vôo. 

(E) O treinamento intensivo não visa a ativar o sistema.

24. Letra A. 
Healthy é saudável, sadio e ill, doente, mal. As outras não servem 
à questão: disease e sickness significam doença, immune é imune 
e sound pode ser som ou sadio. 

25. Letra C. 
A alternativa correta é a letra C, porque o texto afirma que o 
tratamento foi bem-sucedido em três bebês, cuja doença era 
favorável ao tratamento. As outras alternativas são falsas em relação 
ao conteúdo do texto nos seguintes aspectos: 

(A) O tratamento não é apropriado para outros tipos de doença. 
(B) Os três bebês já estão em casa. 
(D) O transplante de medula óssea é que teve sucesso em 60% 

dos casos. 
(E) O tratamento é usado para bebês com deficiência imunológica. 

26. Letra D. 
A resposta correta é a alternativa D porque os pacientes submetidos 
à terapia genética sofriam de deficiência imunológica. As outras 
opções não são verdadeiras devido aos seguintes fatores: 

(A) A terapia genética é outra opção de tratamento, 
sem transplante. 

(B) Só os pacientes sem uma das opções do tratamento é que teriam 
que ser mantidos em bolhas. 
O conteúdo das alternativas C e E não foi mencionado no texto. 

27. Letra A. 
A alternativa correta é a letra A porque o texto afirma que as 
crianças estão em casa vivendo como qualquer outra criança. O 
conteúdo das outras opções não foi mencionado no texto. 

28. Letra E. 
A alternativa correta é a letra E porque, de acordo com o texto, o 
transplante de medula óssea é eficaz em 60% dos casos. As 
informações presentes nas outras alternativas não constam no texto. 

29. Letra C. 
A alternativa correta é a letra C porque a palavra otherwise significa 
caso contrário, indicando contraste. As outras alternativas não 
refletem esse valor adverbial. 

30. Letra C. 
A oração em questão se encontra numa estrutura gramatical usada 
para fazer hipóteses sobre o passado. Esta estrutura é constituída da 
seguinte forma: IF + PAST PERFECT + CONDITIONAL PERFECT. 
Na questão, a oração começa com CONDITIONAL PERFECT e 
deve ser completada com PAST PERFECT; dessa forma, a opção 
correta é a letra C. 

31. Letra C. 
No 1º parágrafo: “I didn’t foresee any great difficulty (…) as there 
are a lot of antique shops…” 

32. Letra D. 

33. Letra D. 
Ainda no 1º parágrafo: “ … three minutes walk from my flat (…) 
carrying the chair with me.” 

34. Letra C. 
Encontramos a resposta já no início do 2º parágrafo: “The man I 
approached wouldn’t look at it.” 

35. Letra E. 
“Eu não antevi nenhuma dificuldade em conseguir que ela fosse 
consertada, porque a um monte de lojas de antiguidade ...” 
As é causal na oração acima, não podendo ser interpretada como 
comparativa ou modal ou temporal, como ocorre em outros 
exemplos. Ela poderia ser substituída por because, for ou since. 

36. Letra B. 
O texto termina com essa afirmação: “ ... thought the whole episode 
rather funny.” 



37. Letra C. 
Na verdade, quem tem um par de cadeiras em casa é o autor, 
como encontramos no quinto parágrafo: “I’ve got a pair to it at 
home...” 

38. Letra B. 
Logo após o pronome relativo temos um verbo, o que impossibilita 
a omissão. 

39. Letra D. 
Snail significa caracol/caramujo. Todas as demais são partes do 
corpo: 

knuckle = nós dos dedos; 
breast  = seio; 
womb = útero; 
jaw = maxilar. 

40. Letra C. 
Em “polite requests” (pedidos polidos, educados), ‘would’ e ‘could’ 
podem substituir um ao outro. 


